

FRANÇAIS – Manuel d’instruction

TrackCard Référence A15.30

Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser le produit.

Le porte-cartes est équipé d'un tracker intégré avec double compatibilité Apple Find My® / Google Find Hub®. Il peut contenir jusqu'à 7 cartes avec protection RFID et grâce à son système magnétique intégré, il se fixe facilement aux smartphones compatibles.

Spécifications du produit :

- Matière : PU
- Batterie : Lithium-polymère
- Capacité : 130mAh
- Input : 5V / 0.3A
- Autonomie : 9 mois
- Temps de chargement (recharge sans fil) : Moins d'une heure et demie

Fonctionnalités :

Pour recharger le tracker, il vous suffit de placer la partie où se trouve le tracker sur un chargeur sans fil. La carte se rechargera en moins d'une heure et demie. Un signal sonore est émis au début et à la fin de la charge.

Si votre téléphone est compatible MagSafe (à partir de l'iPhone 12 uniquement), vous pouvez fixer directement le porte-cartes au dos de votre smartphone grâce à son système magnétique intégré.

Si votre téléphone n'est pas compatible, ou si votre coque de protection est trop épaisse, utilisez l'anneau magnétique fourni : retirez l'autocollant, puis collez l'anneau au dos de votre téléphone ou de votre coque, en le centrant correctement pour assurer une bonne fixation du porte-cartes.

Utilisation :

- Appuyez une fois sur le bouton d'alimentation. Un signal sonore retentit, indiquant que l'appareil est allumé et en mode appairage. Il s'arrête au bout de 5 min sans connexion.
- Pour l'éteindre, il vous suffit d'appuyer sur le bouton pendant 5 secondes. Un signal sonore retentit, indiquant que le tracker est

éteint.

- Pour le reinitialiser, appuyez 4 fois rapidement puis maintenez au 5ème appui jusqu'à entendre une sonnerie.

Attention !

- Ne pas exposer à l'eau ou à l'humidité
- Ne pas exposer à des températures extrêmes.
- Ne pas démonter le produit.
- Éviter les chocs.

Ce produit est conforme aux directives européennes 2002/96/CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et 2011/65/EU relative à l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements (RoHS).

ENGLISH - Instruction Manual

TrackCard Reference A15.30

Please read the instructions for use carefully before using the product.

The card holder is equipped with a built-in tracker with dual Apple Find My® / Google Find Hub® compatibility.

It can hold up to 7 cards with RFID protection and thanks to its built-in magnetic system, it can be easily attached to compatible smartphones.

Product Specifications:

- Material: PU
- Battery: Lithium-polymer
- Capacity: 130mAh
- Input: 5V / 0.3A
- Battery life: 9 months
- Charging time (wireless charging): Less than an hour and a half

Features:

To charge the tracker, you just need to place the part where the tracker is on a wireless charger. The card will charge in less than an hour and a half. An audible signal is given at the beginning and end of charging.

If your phone is MagSafe compatible (from iPhone 12 only), you can attach the card holder directly to the back of your smartphone thanks to its integrated magnetic system.

If your phone is not compatible, or if your protective case is too thick, use the magnetic ring provided: remove the sticker, then stick the ring to the back of your phone or case, centering it correctly to ensure a good attachment of the card holder.

Use:

- Press the power button once. An audible signal will return, indicating that the device is turned on and in pairing mode. It will stop after 5 minutes without connection.
- To turn it off, you just need to press the button for 5 seconds. An audible signal will sound, indicating that the tracker is off.
- To reset it, press it 4 times quickly and then hold the 5th press until you hear a ringtone.

Be careful!

- Do not expose to water or moisture
- Do not expose to extreme temperatures.
- Do not disassemble the product.
- Avoid shocks.

This product complies with the European Directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) and Directive 2011/65/EU on the Use of Certain Hazardous Substances in Equipment (RoHS).

DEUTSCH – Bedienungsanleitung

TrackCard Referenz A15.30

Bitte lesen Sie die Anleitungen sorgfältig, bevor Sie das Produkt verwenden.

Der Kartenhalter ist mit einem eingebauten Tracker ausgestattet, der duale Apple Find My®- und Google Find Hub-Kompatibilität® bietet.

Er kann bis zu 7 Karten mit RFID-Schutz aufnehmen und dank seines integrierten Magnetsystems leicht an kompatible Smartphones angeschlossen werden.

Produktspezifikationen:

- Material: PU
- Batterie: Lithium-Polymer
- Leistung: 130mAh
- Eingang: 5V / 0,3A
- Akkulaufzeit: 9 Monate
- Ladezeit (kabelloses Laden): Weniger als anderthalb Stunden

Merkmale:

Um den Tracker aufzuladen, muss man nur den Teil, an dem der Tracker ist, an ein kabelloses Ladegerät setzen. Die Karte lädt in weniger als anderthalb Stunden. Ein hörbares Signal wird zu Beginn und am Ende des Ladens gegeben.

Wenn Ihr Telefon MagSafe-kompatibel ist (nur vom iPhone 12), können Sie den Kartenhalter dank des integrierten Magnetsystems direkt auf der Rückseite Ihres Smartphones befestigen.

Wenn Ihr Telefon nicht kompatibel ist oder Ihr Schutzcase zu dick ist, verwenden Sie den mitgelieferten Magnetring: Entfernen Sie den Aufkleber und befestigen Sie den Ring auf der Rückseite Ihres Handys oder der Hülle, um ihn richtig zu zentrieren, um eine gute Befestigung des Kartenhalters sicherzustellen.

Verwendung:

- Drücken Sie einmal den Power-Knopf. Ein hörbares Signal kehrt zurück, das anzeigt, dass das Gerät eingeschaltet und im Kopplungsmodus ist. Es hört nach 5 Minuten ohne Verbindung auf.
- Um es auszuschalten, muss man nur 5 Sekunden lang den Knopf drücken. Ein hörbares Signal ertönt, das anzeigt, dass der Tracker aus ist.
- Um ihn zurückzusetzen, drücke ihn viermal schnell und halte dann

den fünften Druck gedrückt, bis du einen Klingelton hörst.

Sei vorsichtig!

- Kein Wasser oder Feuchtigkeit aussetzen
- Nicht extremen Temperaturen ausgesetzt.
- Das Produkt nicht auseinandernehmen.
- Schocks vermeiden.

Dieses Produkt entspricht der Europäischen Richtlinie 2002/96/EG über die Abfall-Elektro- und Elektronikausrüstung (WEEE) sowie der Richtlinie 2011/65/EU über die Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Geräten (RoHS).

DUTCH – Handleiding

TrackCard

Referentie A15.30

Lees de gebruiksinstructies zorgvuldig voordat je het product gebruikt.

De kaarthouder is uitgerust met een ingebouwde tracker met dubbele Apple Find My®- en Google Find Hub-compatibiliteit®. Het kan tot 7 kaarten met RFID-bescherming bevatten en dankzij het ingebouwde magnetische systeem kan het eenvoudig aan compatibele smartphones worden bevestigd.

Productspecificaties:

- Materiaal: PU
- Batterij: Lithium-polymeer
- Capaciteit: 130mAh
- Ingang: 5V / 0,3A
- Batterijduur: 9 maanden
- Oplaadtijd (draadloos opladen): minder dan anderhalf uur

Kenmerken:

Om de tracker op te laden, hoeft je alleen het deel waar de tracker zit op een draadloze oplader te plaatsen. De kaart laadt binnen anderhalf uur op. Een hoorbaar signaal wordt gegeven aan het begin en einde van het opladen.

Als je telefoon MagSafe-compatibel is (alleen van iPhone 12), kun je de kaarthouder direct aan de achterkant van je smartphone bevestigen dankzij het geïntegreerde magnetische systeem.

Als je telefoon niet compatibel is, of als je beschermhoes te dik is, gebruik dan de meegeleverde magnetische ring: verwijder de sticker en plak de ring dan op de achterkant van je telefoon of hoesje, zodat je deze goed centreert om een goede bevestiging van de kaarthouder te garanderen.

Gebruik:

- Druk één keer op de aan/uit-knop. Er komt een hoorbaar signaal terug, dat aangeeft dat het apparaat is ingeschakeld en in koppelmodus staat. Het stopt na 5 minuten zonder verbinding.
- Om hem uit te zetten, hoeft je alleen maar 5 seconden op de knop te drukken. Er klinkt een hoorbaar signaal dat aangeeft dat de tracker uit staat.
- Om hem te resetten, druk je hem 4 keer snel in en houd je dan de vijfde druk ingedrukt totdat je een ringtone hoort.

Wees voorzichtig!

- Niet blootstellen aan water of vocht
- Niet blootstellen aan extreme temperaturen.
- Haal het product niet uit elkaar.
- Vermijd schokken.

Dit product voldoet aan de Europese Richtlijn 2002/96/EG inzake afval van elektrische en elektronische apparatuur (WEEE) en Richtlijn 2011/65/EU inzake het Gebruik van Bepaalde Gevaarlijke Stoffen in Apparatuur (RoH's).

ESPAÑOL – Manual de instrucciones

TrackCard Referencia A15.30

Por favor, lee detenidamente las instrucciones de uso antes de utilizar el producto.

El soporte de la tarjeta está equipado con un rastreador integrado con compatibilidad dual con Apple Find® My / Google Find Hub®. Puede albergar hasta 7 tarjetas con protección RFID y, gracias a su sistema magnético integrado, puede acoplarse fácilmente a smartphones compatibles.

Especificaciones del producto:

- Material: PU
- Batería: litio-polímero
- Capacidad: 130mAh
- Entrada: 5V / 0,3A
- Duración de la batería: 9 meses
- Tiempo de carga (carga inalámbrica): menos de una hora y media

Características:

Para cargar el rastreador, solo tienes que colocar la parte donde está el rastreador en un cargador inalámbrico. La tarjeta cargará en menos de una hora y media. Se emite una señal audible al principio y al final de la carga.

Si tu teléfono es compatible con MagSafe (solo desde iPhone 12), puedes colocar el soporte directamente en la parte trasera del smartphone gracias a su sistema magnético integrado.

Si tu teléfono no es compatible, o si la funda protectora es demasiado gruesa, usa el anillo magnético que proporcionas: quita la pegatina y luego pega el anillo en la parte trasera del móvil o funda, centrándolo correctamente para asegurar que el soporte de la tarjeta quede bien sujeto.

Uso:

- Pulsa el botón de encendido una vez. Una señal audible volverá indicando que el dispositivo está encendido y en modo de emparejamiento. Se detendrá tras 5 minutos sin conexión.
- Para apagarlo, solo tienes que pulsar el botón durante 5 segundos. Suena una señal audible, indicando que el rastreador está apagado.
- Para reiniciarlo, pulsa 4 veces rápido y luego mantén pulsado la

quinta pulsación hasta que escuches un tono de llamada.

¡Ten cuidado!

- No exponer al agua ni a la humedad
- No expongas a temperaturas extremas.
- No desmontar el producto.
- Evita descargas.

Este producto cumple con la Directiva Europea 2002/96/CE sobre Residuos de Equipos Eléctricos y Electrónicos (WEEE) y la Directiva 2011/65/UE sobre el Uso de Ciertas Sustancias Peligrosas en Equipos (RoHs).

ITALIANO – Manuale di istruzioni

TrackCard

Riferimento A15.30

Si prega di leggere attentamente le istruzioni d'uso prima di utilizzare il prodotto.

Il portacarte è dotato di un localizzatore integrato compatibile con la doppia compatibilità Apple Find® My / Google Find Hub®.

Può contenere fino a 7 schede con protezione RFID e, grazie al suo sistema magnetico integrato, può essere facilmente collegato a smartphone compatibili.

Specifiche del prodotto:

- Materiale: PU
- Batteria: litio-polimero
- Capacità: 130mAh
- Ingresso: 5V / 0,3A
- Durata della batteria: 9 mesi
- Tempo di ricarica (ricarica wireless): Meno di un'ora e mezza

Caratteristiche:

Per caricare il tracker, basta posizionare la parte in cui si trova il tracker su un caricabatterie wireless. La scheda si caricherà in meno di un'ora e mezza. Un segnale sonoro viene fornito all'inizio e alla fine della ricarica.

Se il tuo telefono è compatibile con MagSafe (solo a partire da iPhone 12), puoi attaccare il portacarte direttamente sul retro dello smartphone grazie al suo sistema magnetico integrato.

Se il tuo telefono non è compatibile, o se la custodia protettiva è troppo spessa, usa l'anello magnetico fornito: rimuovi l'adesivo, poi attacca l'anello sul retro del telefono o della custodia, centrandolo correttamente per assicurare un buon attacco del portacarte.

Utilizzo:

- Premi il pulsante di accensione una volta. Un segnale sonoro ritornerà, indicando che il dispositivo è acceso e in modalità di accoppiamento. Si fermerà dopo 5 minuti senza connessione.
- Per spegnerlo, basta premere il pulsante per 5 secondi. Un segnale acustico suonerà che indica che il localizzatore è spento.
- Per resettarlo, premi 4 volte velocemente e poi tieni premuto la quinta pressione finché non senti una suoneria.

Fai attenzione!

- Non esporre all'acqua o all'umidità
- Non esporre a temperature estreme.
- Non smontare il prodotto.
- Evita le scosse.

Questo prodotto è conforme alla Direttiva Europea 2002/96/CE sui Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (WEEE) e alla Direttiva 2011/65/UE sull'Uso di Determinate Sostanze Pericolose nelle Apparecchiature (RoHS).

PORTUGUÊS - Manual de Instruções

TrackCard Referência A15.30

Por favor, leia atentamente as instruções de uso antes de usar o produto.

O suporte do cartão vem equipado com um rastreador embutido com compatibilidade dupla com Apple Find® My / Google Find Hub®.

Ele pode acomodar até 7 cartões com proteção RFID e, graças ao seu sistema magnético embutido, pode ser facilmente conectado a smartphones compatíveis.

Especificações do Produto:

- Material: PU
- Bateria: polímero de lítio
- Capacidade: 130mAh
- Entrada: 5V / 0,3A
- Duração da bateria: 9 meses
- Tempo de carregamento (carregamento sem fio): Menos de uma hora e meia

Características:

Para carregar o rastreador, basta colocar a parte onde o rastreador está em um carregador sem fio. O cartão carrega em menos de uma hora e meia. Um sinal sonoro é dado no início e no fim do carregamento.

Se seu celular for compatível com MagSafe (apenas a partir do iPhone 12), você pode prender o suporte do cartão diretamente na parte de trás do seu smartphone graças ao seu sistema magnético integrado.

Se seu celular não for compatível, ou se sua capa protetora for muito grossa, use o anel magnético fornecido: remova o adesivo e depois cole o anel na parte de trás do celular ou da capa, centralizando-o corretamente para garantir uma boa fixação do suporte do cartão.

Uso:

- Pressione o botão de energia uma vez. Um sinal audível retornará, indicando que o dispositivo está ligado e em modo de pareamento. Ele parará após 5 minutos sem conexão.

- Para desligar, basta apertar o botão por 5 segundos. Um sinal audível soará, indicando que o rastreador está desligado.
- Para reiniciar, pressione 4 vezes rapidamente e depois segure a quinta pressão até ouvir o toque de telefone.

Cuidado!

- Não expor à água ou umidade
- Não expor a temperaturas extremas.
- Não desmonte o produto.
- Evite choques.

Este produto está em conformidade com a Diretiva Europeia 2002/96/CE sobre Resíduos de Equipamentos Elétricos e Eletrônicos (WEEE) e a Diretiva 2011/65/UE sobre o Uso de Certas Substâncias Perigosas em Equipamentos (RoHs).

POLSKI – Instrukcja obsługi

TrackCard

Referencja A15.30

Prosimy o dokładne przeczytanie instrukcji stosowania przed użyciem produktu.

Uchwyt na kartę wyposażony jest w wbudowany tracker z podwójną kompatybilnością z Apple Find My® / Google Find Hub®. Może pomieścić do 7 kart z ochroną RFID, a dzięki wbudowanemu układowi magnetycznemu łatwo podłączyć go do kompatybilnych smartfonów.

Specyfikacja produktu:

- Materiał: PU
- Bateria: litowo-polimerowa
- Pojemność: 130mAh
- Wejście wejściowe: 5V / 0,3A
- Czas pracy baterii: 9 miesięcy
- Czas ładowania (ładowanie bezprzewodowe): Mniej niż półtorej godziny

Funkcje:

Aby naładować tracker, wystarczy umieścić miejsce, gdzie znajduje się tracker, na ładowarce bezprzewodowej. Karta ładuje się w mniej niż półtorej godziny. Na początku i na końcu ładowania pojawia się sygnał dźwiękowy.

Jeśli Twój telefon jest kompatybilny z MagSafe (tylko z iPhone'a 12), możesz przymocować uchwyt bezpośrednio na tylnej części smartfona dzięki zintegrowanemu systemowi magnetycznemu.

Jeśli Twój telefon nie jest kompatybilny lub ochronne etui jest zbyt grube, użyj magnetycznego pierścienia, które jest dostarczone: zdejmij naklejkę, a następnie przyklej pierścień z tyłu telefonu lub etui, odpowiednio go wycelowując, aby dobrze przymocować uchwyt na kartę.

Użycie:

- Naciśnij przycisk zasilania raz. Sygnał dźwiękowy powróci, oznaczając, że urządzenie jest włączone i w trybie parowania. Wyłącza się po 5 minutach bez połączenia.
- Aby wyłączyć, wystarczy nacisnąć przycisk przez 5 sekund. Pojawi się sygnał dźwiękowy, oznaczający wyłączenie lokalizatora.
- Aby zresetować, naciśnij szybko 4 razy, a następnie przytrzymaj piąty przycisk, aż usłyszysz dzwonek.

Uważaj!

- Nie wystawiaj na działanie wody ani wilgoci
- Nie wystawiaj na ekstremalne temperatury.
- Nie rozkładaj produktu.
- Unikaj wstrząsów.

Ten produkt jest zgodny z Dyrektywą Europejską 2002/96/WE dotyczącą odpadów elektrycznych i elektronicznych urządzeń (WEEE) oraz Dyrektywą 2011/65/UE dotyczącą stosowania niektórych substancji niebezpiecznych w sprzęcie (RoHS).

ČEŠTINA - Návod k použití

TrackCard Reference A15.30

Před použitím produktu si prosím pečlivě přečtěte návod k použití.

Držák na kartu je vybaven vestavěným trackerem s kompatibilitou s Apple Find My® / Google Find Hub®.

Může pojmout až 7 karet s RFID ochranou a díky vestavěnému magnetickému systému jej lze snadno připojit k kompatibilním chytrým telefonům.

Specifikace produktu:

- Materiál: PU
- Baterie: lithium-polymerová
- Kapacita: 130mAh
- Vstup: 5V / 0,3A
- Výdrž baterie: 9 měsíců
- Doba nabíjení (bezdrátové nabíjení): Méně než hodina a půl

Funkce:

Pro nabíjení sledovače stačí umístit část, kde je sledovač, na bezdrátovou nabíječku. Karta se nabije za méně než hodinu a půl. Na začátku a na konci nabíjení je slyšet signál.

Pokud je váš telefon kompatibilní s MagSafe (pouze z iPhone 12), můžete pouzdro na kartu připevnit přímo na zadní stranu svého telefonu díky integrovanému magnetickému systému.

Pokud váš telefon není kompatibilní nebo je ochranné pouzdro příliš tlusté, použijte magnetický kroužek, který je součástí balení: sundejte nálepku a pak ho připevněte na zadní stranu telefonu nebo pouzdra, správně ho vycentrujte, aby držák karty dobře držel.

Použití:

- Stiskněte tlačítko napájení jednou. Ozve se slyšitelný signál, který signalizuje, že zařízení je zapnuto a v režimu párování. Zařízení se zastaví po 5 minutách bez připojení.
- K vypnutí stačí stisknout tlačítko 5 sekund. Ozve se slyšitelný signál, který signalizuje, že sledovač je vypnutý.
- Pro resetování stiskněte 4x rychle a pak držte páté stisknutí, dokud neuslyšíte vyzváněcí tón.

Buď opatrný!

- Nevystavujte se vodě ani vlhkosti
- Nevystavujte se extrémním teplotám.

- Nerozkládejte produkt.
- Vyhněte se šokům.

Tento produkt splňuje evropskou směrnici 2002/96/ES o odpadu elektrických a elektronických zařízení (WEEE) a směrnici 2011/65/EU o používání určitých nebezpečných látek v zařízeních (RoHs).

SVENSKA – Instruktionsmanual

TrackCard Referens A15.30

Läs noggrant igenom bruksanvisningen innan du använder produkten.

Korthållaren är utrustad med en inbyggd spårare med dubbel Apple Find My®- och Google Find Hub-kompatibilitet®.

Den kan rymma upp till 7 kort med RFID-skydd och tack vare sitt inbyggda magnetsystem kan den enkelt kopplas till kompatibla smartphones.

Produktspecifikationer:

- Material: PU
- Batteri: Litium-polymer
- Kapacitet: 130mAh
- Ingång: 5V / 0,3A
- Batteritid: 9 månader
- Laddningstid (trådlös laddning): Mindre än en och en halv timme

Funktioner:

För att ladda trackern behöver du bara placera den del där trackern sitter på en trådlös laddare. Kortet laddas på mindre än en och en halv timme. En hörbar signal ges i början och slutet av laddningen. Om din telefon är MagSafe-kompatibel (endast från iPhone 12) kan du fästa korthållaren direkt på baksidan av din smartphone tack vare dess inbyggda magnetsystem.

Om din telefon inte är kompatibel, eller om ditt skyddsfodral är för tjockt, använd den magnetiska ringen som medföljer: ta bort klistermärket och fäst sedan ringen på baksidan av din telefon eller ditt fodral, och centrera den korrekt för att säkerställa en bra fäste på korthållaren.

Användning:

- Tryck på strömknappen en gång. En hörbar signal kommer tillbaka och indikerar att enheten är påslagen och i parningsläge. Den slutar efter 5 minuter utan anslutning.
- För att stänga av den behöver du bara trycka på knappen i 5 sekunder. En hörbar signal ljuder som indikerar att spåraren är avstängd.
- För att återställa den, tryck snabbt 4 gånger och håll sedan in det femte trycket tills du hör en ringsignal.

Var försiktig!

- Utsätts inte för vatten eller fukt
- Utsätt inte extrema temperaturer.
- Demontera inte produkten.
- Undvik stötar.

Denna produkt uppfyller det europeiska direktivet 2002/96/EG om avfall av elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE) och direktiv 2011/65/EU om användning av vissa farliga ämnen i utrustning (RoH).

DANSK - Instruktionsmanual

TrackCard Reference A15.30

Læs venligst brugsanvisningen grundigt, før du bruger produktet.

Kortholderen er udstyret med en indbygget tracker med dobbelt Apple Find My® / Google Find Hub-kompatibilitet®. Den kan rumme op til 7 kort med RFID-beskyttelse, og takket være det indbyggede magnetiske system kan den nemt tilsluttes kompatible smartphones.

Produktspecifikationer:

- Materiale: PU
- Batteri: Lithium-polymer
- Kapacitet: 130mAh
- Indgang: 5V / 0,3A
- Batterilevetid: 9 måneder
- Opladningstid (trådløs opladning): Mindre end halvanden time

Funktioner:

For at oplade trackeren skal du blot placere den del, hvor trackeren sidder, på en trådløs oplader. Kortet vil oplade på under halvanden time. Et hørbart signal gives i starten og slutningen af opladningen. Hvis din telefon er MagSafe-kompatibel (kun fra iPhone 12), kan du fastgøre kortholderen direkte på bagsiden af din smartphone takket være det integrerede magnetiske system.

Hvis din telefon ikke er kompatibel, eller hvis dit beskyttelsescover er for tykt, så brug den medfølgende magnetring: fjern klistermærket, og sæt derefter ringen på bagsiden af din telefon eller cover, og centrér den korrekt for at sikre en god fastgørelse af kortholderen.

Brug:

- Tryk på tænd/sluk-knappen én gang. Et hørbart signal vender tilbage, som indikerer, at enheden er tændt og i parringstilstand. Den stopper efter 5 minutter uden forbindelse.
- For at slukke skal du bare trykke på knappen i 5 sekunder. Et hørbart signal vil lyde, hvilket indikerer, at trackeren er slukket.
- For at nulstille den, tryk hurtigt 4 gange og hold så det femte tryk nede, indtil du hører en ringetone.

Vær forsigtig!

- Udsæt ikke for vand eller fugt

- Udsæt ikke ekstreme temperaturer.
- Skil ikke produktet ad.
- Undgå stød.

Dette produkt overholder det europæiske direktiv 2002/96/EF om affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) og direktiv 2011/65/EU om brug af visse farlige stoffer i udstyr (RoHS).